

☆
ДОРОГИЕ ГОСТИ



Вчера оперой А. С. Бородина «Князь Игорь» начал свои выступления в Хабаровске Пермский театр оперы и балета. Горячо приветствовали искусство гостей трудящиеся нашего города.

Давно ждали этого дня хабаровчане. Вилеты на «Князя Игоря» были распроданы задолго до приезда труппы: ведь такой крупный музыкальный театр, как Пермская опера, — в Хабаровске в первый раз.

С первых минут приезда творческий коллектив был окружен вниманием и заботой. На вокзал, встречать дорогих гостей, пришли руководители партийных и советских органов города, краевого управления культуры, профсоюз, трудящиеся. Пионеры засыпали артистов цветами. С приветст-

венной речью к ним обратились начальник краевого управления культуры тов. Куделин и офицер тов. Берлюков. Ответное теплое слово от имени коллектива сказала заслуженная артистка РСФСР А. П. Григорьева. На вокзальной площади актеров ждали пять специальных автобусов и около сорока легковых машин. Гостей развезли по заранее подготовленным для них квартирам.

В нашем городе любят и ценят музыку. Много интересного обещают нашему зрителю гастроль Пермского оперного театра.

НА СНИМКЕ: группа артистов Пермского ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета на перроне вокзала.

Фото Н. Шкулина.